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Regulamin rozgrywania  

Halowych Mistrzostw Śląska w skokach przez przeszkody  

 

 
1. Halowe Mistrzostwa Śląska w skokach przez przeszkody rozgrywane są zgodnie z aktualnym 

Regulaminem dyscypliny, Regulaminem Mistrzostw Polski, Regulaminem Ogólnopolskiej 

Olimpiady Młodzieży, Regulaminem dyscypliny dla kategorii DiM oraz niniejszym 

regulaminem. 

2. Prawo startu w Halowych Mistrzostwach Śląska mają zawodnicy zrzeszeni w klubach 

zarejestrowanych w Śląskim Związku Jeździeckim lub zawodnicy bez przynależności 

klubowej zamieszkali na terenie województwa śląskiego (oznaczeni w systemie Artemor 

jako BPK SLA).  

3. Mistrzostwa będą rozgrywane w następujących kategoriach:   

Lp. Kategoria Skrót 
Wzrost 
konia 

Licencja zawodnika 
Wiek 

zawodnika 
Min. wiek 

konia 

1.  
Śląski 
Brzdąc1 

ŚB 
Do kat. D* 
włącznie 

Bez licencji lub z 
licencją wstępną B(w) 

6 – 11 lat 6 lat 

2.  Kuce I   do 136/ 137 
minimum licencja 

wstępna B(w) 
8 - 16 lat 5 lat 

3.  
Kuce II  
 

 do 148/ 149 
minimum licencja 

wstępna B(w) 
9 - 16 lat 5 lat 

4.  Amatorzy2 A - 
Bez licencji lub z 

licencją wstępną B(w) 
od  9 lat 4 lata 

5.  Open3 O - 
minimum licencja 

PZJ/WZJ B(III) 
od  9 lat 5 lat 

6.  
Juniorzy 
Młodsi 

JM - B(w) i wyżej 12 – 15 lat 5 lat 

7.  Juniorzy J - B(III) i wyżej 14 – 18 lat 5 lat 

8.  Seniorzy S - B(II) i wyżej od 18 lat 6 lat 

*Kuce startujące w Mistrzostwach muszą posiadać aktualny certyfikat wzrostu.  

 
1 Start w kategorii Śląski Brzdąc wyklucza zawodnika ze startu w jakiejkolwiek innej kategorii 
Mistrzostw 
2 Start w kategorii Amatorzy wyklucza zawodnika ze startu w jakiejkolwiek innej kategorii Mistrzostw 
3 Start w kategorii Open wyklucza zawodnika ze startu w jakiejkolwiek innej kategorii Mistrzostw 
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4. Szczegółowe wysokości i rodzaje konkursów dla poszczególnych kategorii przestawia 

tabela poniżej.  

Kategoria I półfinał II półfinał finał 

Śląski Brzdąc 40 cm -na styl jeźdźca 
40 cm –dokładności  
art. 238.1.1 

40 cm Konkurs 
dokładności art.238.1.1 

Kuce I 
50 cm- zwykły 
art.238.2.1 

50 cm- zwykły 
art.238.2.1 

50/55 cm Konkurs 
dwunawrotowy  
Art. 273.3.3.2 

Kuce II 
75 cm - zwykły 
art.238.2.1 

75 cm- zwykły 
art.238.2.1 

80/80 cm Konkurs 
dwunawrotowy  
Art. 273.3.3.2 

Amatorzy 
80 cm- z oceną stylu 
jeźdźca. Punktacja 
zgodnie z Reg. OOM 

80 cm- z oceną stylu 
jeźdźca. Punktacja 
zgodnie z Reg. OOM 

85/90 cm Konkurs 
dwunawrotowy 
art.273.3.4.2 Punktacja 
zgodnie z Reg. OOM 

Open 
L - zwykły 
art.238.2.1. 

L - zwykły 
art.238.2.1 

L1/L1 Konkurs 
dwunawrotowy  
art.273.3.3.2 

Juniorzy 
młodsi 

L - z oceną stylu 
jeźdźca. Punktacja 
zgodnie z Reg. OOM 

L - z oceną stylu 
jeźdźca. Punktacja 
zgodnie z Reg. OOM 

L1/L1 Konkurs 
dwunawrotowy 
art.273.3.4.2  
Punktacja zgodnie z Reg. 
OOM 

Juniorzy 
P - zwykły 
art.238.21 

P1 - zwykły 
art.238.21 

P1/N  Konkurs 
dwunawrotowy 
 art. 273.3.3.2 

Seniorzy 
N- szybkości 
art.239 

N1- zwykły 
Art.238.2.1 

N1/C Konkurs 
dwunawrotowy 
art.273.3.3.2 

 

5.  W przypadku zgłoszenia mniej niż 3 zawodników do danej kategorii organizator ma prawo 

zrezygnować z jej rozgrywania. 

6. Zawodnicy startujący na kucach mają prawo na dużym koniu wystartować w swojej 

kategorii wiekowej. 
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7. Zawodnik ma prawo startu w dwóch kategoriach wiekowych na dwóch różnych koniach 

zachowując zasadę: drugi start o jedną kategorię wiekową wyżej od swojej kategorii.  

8. Konie startujące w Mistrzostwach mogą równocześnie startować w konkursach 

regionalnych, o ile te odbywają się po przejazdach mistrzowskich, z zachowaniem 

dziennego limitu startów.  

9. Na terenie zawodów, konie startujące w Mistrzostwach mogą być dosiadane i trenowane 

tylko przez zawodników na nich startujących.   

10. W Mistrzostwach, w konkursach do klasy N1 włącznie dopiero trzecie nieposłuszeństwo 

powoduje eliminację.  

11. Konkursy półfinałowe i finał kategorii Amatorów i Juniorów Młodszych sędziowane są wg 

zasad Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży przez trzech sędziów. 

 

KOLEJNOŚĆ STARTÓW: 

1. W półfinałach zawodnicy mają prawo startu na dwóch koniach. 

2. Kolejność startu zawodników w pierwszym półfinale ustalana jest w drodze losowania 

komputerowego z udziałem przedstawiciela zawodników. Losowanie jest przeprowadzane 

w przeddzień rozpoczęcia Mistrzostw. 

1) Pierwsze konie startują zgodnie z wylosowaną kolejnością, drugie zostają umieszczone 

na końcu listy startowej w kolejności identycznej jak wylosowana. 

2) O wyborze swojego pierwszego konia decyduje zawodnik a informację tą przekazuje 

organizatorowi przy robieniu zgłoszeń. 

3. W drugim półfinale i obydwu nawrotach finału pary startują w kolejności odwrotnej do 

zajmowanych miejsc. Decyduje wynik poprzedniego startu pary. W przypadku, gdy po obu 

półfinałach kilku zawodników ma jednakową liczbę punktów karnych, o kolejności startu 

decyduje wynik drugiego półfinału. W przypadku zawodników startujących na dwóch 

koniach, koń z gorszym wynikiem startuje jako pierwszy.  
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4. W finale zawodnik ma prawo startu tylko na jednym koniu, na którym wystartował w obu 

półfinałach. Informację o wybranym koniu należy zgłosić przed rozpoczęciem konkursu 

komisji sędziowskiej. 

5. W drugim nawrocie finału Mistrzostw startuje 10 zawodników i zawodnicy z tą samą ilością 

punktów karnych co dziesiąty zawodnik. 

6. Drugi nawrót finału rozgrywany jest na zmienionym parkurze. 

7. Konkursy półfinałowe i finałowe kategorii Śląski Brzdąc rozgrywane są zgodnie z 

Regulaminem rozgrywania krajowych zawodów w kategorii DiM w skokach przez 

przeszkody art.21. 

 

KLASYFIKACJA – ZASADY USTALANIA WYNIKÓW 

1. Do ustalenia wyników ostatecznych zaliczany jest łączny wynik pary koń-jeździec  

2. Do finału zawodnik ma prawo wyboru jednego konia niezależnie od lepszego wyniku. 

3. Zwycięzca pierwszego półfinału rozgrywanego wg tabeli C otrzymuje 0 (zero) punktów 

karnych. Różnica czasu pomiędzy zwycięzcą, a każdym następnym zawodnikiem, 

pomnożona przez 0,5, jest – wyrażonym w punktach karnych – wynikiem uzyskanym przez 

każdego z zawodników  

4. Para wyeliminowana w jednym z półfinałów, otrzymuje wynik ostatniej pary, która 

ukończyła przejazd w tym konkursie zaliczany do Mistrzostw, powiększony o 10 pkt. 

karnych.  

5. Zawodnik jest sklasyfikowany w Mistrzostwach, jeżeli ukończy przynajmniej jeden półfinał 

i pierwszy nawrót finału 

6. W kategorii Amatorów i Juniorów Młodszych w przypadku takiej samej ilości punktów 

karnych przewiduje się rozgrywkę o miejsca medalowe.  

7. Klasyfikacja zawodników (Amatorzy i Juniorzy Młodsi) według Art. 273.4.4 Konkurs 

dwunawrotowy 

8. W kategorii Open, Juniorów i Seniorów przy równej ilości punków karnych i takim samym 

czasie o miejscach medalowych zadecyduje rozgrywka.  
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9. Klasyfikacja zawodników (Open, Juniorzy, Seniorzy) według Art. 273.4.3 Konkurs 

dwunawrotowy. 


